

Nincs még megegyezés az ítélőtábla és az egyetem központi épülete ügyében

Az igazságügyminisztériumban ma döntenek a tábla területének kiterjesztéséről

(A Délmagyarország munkatársától) Beszámolt a Délmagyarország dr. Falkay Gyula ítélőtáblai elnök múlt heti budapesti útjáról, amely a szegedi ítélőtábla területének kibővítésével volt kapcsolatos. A tábla elnöke azon az értekezleten való részvétel céljából utazott Budapestre, amelyen a kultuszminisztérium és az igazságügyminisztérium illetékes közegei a szegedi tábla és egyetem között kifejlődő székházvitában lett volna hivatalosan dönteni. A tábla ugyanis szeptembertől kezdve igényt tart Dugonics-téri régi székházára, amely most központi egyetemül szolgál, a kultuszminiszter pe-

dig az idén még nem akarja a tábla rendelkezésére bocsátani az épületet. A múlt heti megbeszélések során nem jött létre megegyezés, ezért a tanácskozást ma, kedden folytatják a két minisztérium megbízottjai. Szerdán bekapcsolódik a megbeszélésekbe dr. Falkay Gyula ítélőtáblai elnök is, aki ma utazik Budapestre.

Amint értesülünk, ezalkalommal az igazságügyminisztériumban döntenek a tábla kerületi beosztásáról is és a visszatért déli részek bírói határhoz való kirendelések ügyében határoznak.

A város a legsürgősebben meg akarja kezdeni a rendőrpalota építését

Tukats főispán és Tóth Béla helyettes polgármester kedden ismét Budapestre utazik

(A Délmagyarország munkatársától) Beszámolt a Délmagyarország dr. Tukats Sándor főispán és dr. Tóth Béla helyettes polgármester múlt heti budapesti útjáról, amelynek során a város vezetői közellátási ügyekben és a rendőrségi székház építése ügyében jártak el. Amint jelentettük, az iparügyi minisztériumban megtartott építési bizottsági ülésen jóváhagyták a rendőrségi székház eredeti tervét, majd a szegedi mérnöki hivatal és számvevőség javaslata alapján odaitélték a munkálatakat.

A város csak erre várt, nyomban a jóváhagyás után szeretnék volna megkezdeni az építkezést, kiderült azonban, hogy addig egy kapavágást sem lehet tenni az építkezés színhelyén, amíg a jóváhagyás írásban meg nem érkezik. Már pedig a tapasztalat szerint a miniszteri jóváhagyások leírása és aláírása a hivatalok labirintusaiban rendszerint soká várat magára s néha hetek, hónapok telnek el, amíg egy-

egy jóváhagyás megérkezik. Eppen ezért Tukats Sándor főispán és Tóth Béla helyettes polgármester ma, kedden reggel ismét Budapestre utaznak, „kihajtják” s ha lehetséges, magukkal hozzák az írásbeli jóváhagyást, amelynek alapján az építkezést nyomban meg lehet kezdeni.

Az építkezés minél előbb való megkezdését nemcsak azért szorgalmazza ilyen erősen a város, mert még ebben az évben tető alá akarják hozni az épületet, hanem azért is, mert az anyagárak és a munkabérek emelkedése miatt az eddig megállapított költségkeretet már úgyszólván túl kell lépni s minél tovább tart az építkezés, valószínűleg annál jobban megnövekednek a költségek.

A főispán és a helyettes polgármester fontos közellátási ügyekben is eljár és tárgyal annak az 500.000 pengős kölcsönnek az ügyében, amelyet a MABI-tól vesz fel a város a rendőrségi székház építésére.

Szerdán megkezdik a lisztadagok jegyre való kiszolgáltatását

Kedden este befejeződik a kenyérjegyek osztása

(A Délmagyarország munkatársától) A kenyérjegyek esütőrtökön megkezdett osztása ma, kedden este befejeződik. A polgármester intézkedésére a jegyosztó hivatalok vasárnap is üzemben voltak és délig, ameddig a hivatalos órájuk tartott, sok jegyet osztottak ki.

A lakosság legnagyobb része hétfő estig megkapta a liszt- és kenyérjegyet

s ma estig, amikor a kenyérjegyek osztása befejeződik, valószínűleg mindenki birtokában lesz jegyének. Aki valami oknál fogva még sem tudja ma estig kiváltani jegyét, az elfogadható indok esetén a következő napokban

még kaphat jegyet a Szent György-téri közellátási hivatalban.

A hivatal egyébként a következő napokban arra fogja fektetni a főszűrt, hogy a jegyrendszer körül félreértésből származó zavarokat eloszlassa. Ilyen zavar a többi között, ami például szombaton és hétfőn több péküzletben előfordult: a vevők szombaton kérték a vasárnapi kenyéradagok kiszolgáltatását, tekintettel arra, hogy vasárnap nincsenek nyitva az üzletek. Egyes pékek ezt megtagadták, arra való hivatkozással, hogy a rendelkezés szerint csak az arra a napra való kenyeret szolgáltatják ki. Azok, akik vasárnap ilyen módon kenyér nélkül maradtak, hétfőn ismét kérték az elmaradt vasárnapi adagok kiszolgáltatását, de ismét elutasításban volt részük, ekkor akadt olyan pék, aki dacára, hogy nem adta ki a vasárnapi adagot, a vasárnapi szelvényt levágta. Ez a nyilvánvalóan szabálytalan eljárás panaszra indította a vásárlókat. A közellátási hivatal nyomban intézkedett, hogy

a pékek a vasárnapi adagokat, vagy szombaton, vagy hétfőn valamennyien kötelesek kiadni.

Korzó Mozi

Julius 14-27-ig bezárólag

Nyári szünetet

tart!

Miért tettük ezt?

Kérdezi közönségünk?

Ezúton válaszolunk:

1. Alkalmazottainknak 2 hét pihenőt akarunk nyújtani.
2. Ezen idő alatt új hangosgépet szereplünk, mert a két évvel ezelőtti gépünket is már elavultnak tartottuk.
3. Nyugodtan akarjuk törni a fejünket, hogyan adhatunk még jobbat és a lehető legmeglepőbbet az új szezonra.

A hatóság gondoskodott arról is, hogy a jegyre kiszolgáltatható lisztmenyiség is rendelkezésre álljon az elárúsító helyeken. Szombaton és hétfőn még nem szolgáltatott ki lisztet a kereskedők, tegnap azonban a hatóságnak sikerült dr. Tukats Sándor főispán, közellátási kormánybiztos közbenjárására megfelelő mennyiségű nullástisztet beszereznie, ezt szétosztják azok között az elárúsító helyek közt, ahol eddig is lehetett lisztet kapni.

Szerdától kezdve jegyre ezeken a helyeken mindenki megkaphatja lisztadagját.

Még egy probléma foglalkoztatja a jegyrendszerrel kapcsolatban a hatóságokat. Alig vezették be a jegyrendszert, máris megkezdődött a jegyekkel való üzérkedés. Hétfőn egész sereg különböző színű kenyérjegyet hoztak be a tanyák közül és péküzletek előtt várakozó vásárlók között pénzért árúsították. A rendőrség egy ilyen jegyüzért elcsípett és megindította ellene az eljárást.

Gidófalvy megfellebbezi Hódmezővásárhely közgyűlésének határozatát

Hódmezővásárhely, július 14. (A Délmagyarország munkatársától) Amint ismeretes, dr. Hidófalvy Pál, a Magyar Labdarúgók Szövetségének elnöke, aki fogalmazói minőségben Vásárhelyi tisztviselője, nyugdíjazását kérte a törvényhatósági közgyűléstől. A közgyűlés elutasította Hidófalvy kérelmét és felszólította a két éve fizetés nélküli szabadságon lévő tisztviselőt, hogy foglalja el állását, vagy pedig mondjon le róla. Dr. Hidófalvy Pál hétfőn értesítette Endrey Béla polgármestert, hogy a közgyűlés határozatát megfellebbezi. Így a nagy érdeklődéssel kísért ügyben a belügyminiszter dönt.

Szechenyi Mozi

Keddől 5, 7, 9

A legnépszerűbb magyar filmek sorozatából
Játék, mosoly, muzika

BALKEZES ANGYAL

Virágáros kisleány: TABÓDY KLARI
Miklós, a Palotay-birtok ura: JAVOB
és a többiek: MÁLY GERŐ, VASZARY FERI,
SAROSSY

A legvidámabb magyar vígjáték!

Beivárosi Mozi

Ma utoljára. Előadások 3, 5, 7, 9
METRO-FILM

Réztábla a kapu alatt

Cronin világhírű regényének filmváltozata.
A főszerepekben:
ROBERT DONATH és ROSALIND RUSSEL